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ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ JURÍDICO DA CÂMARA ÍTALO-BRASILEIRA DE 

COMÉRCIO, INDÚSTRIA E AGRICULTURA – ITALCAM 

 
 
 
 
 
Data: 23/06/2022 
 
Local: Videoconferência – Plataforma Zoom  
Horário: 09:30 min. 
 
 
Às 9 horas e trinta minutos do dia 23 de junho do ano de 2022, mediante convocação 
endereçada aos respectivos membros, realizada na forma do Regulamento Interno do 
Comitê Jurídico (“COJUR”) da Câmara Ítalo-Brasileira de Comércio, Indústria e 
Agricultura – ITALCAM, teve início esta Reunião, que contou com a seguinte ordem do 
dia: 1) Apresentação Geral, Atividades de 2022. A Reunião foi instalada por meio da 
Plataforma Zoom, na qual estiveram conectados 27 membros do COJUR. Assumiu a 
Presidência da Reunião o Dr. Vicente Bagnoli que, saudando os presentes, justificou as 
ausências e passou então a palavra ao Sr. Fabio Selan, Vice Secretário Geral da 
ITALCAM. O Sr. Fabio Selan saudou a todos, apresentou o resumo das atividades 
realizadas durante o primeiro semestre de 2022 e indicou as perspectivas para o 
semestre sucessivo. Em seguida, o Dr. Vicente Bagnoli retomou a palavra e iniciou os 
debates relacionados aos demais itens da ordem do dia. 2) Atividades dos Núcleos 
Temáticos e aspectos gerais. O Dr. Vicente Bagnoli, juntamente como o Dr. Afonso 
Lucchesi, Coordenador dos Núcleos Temáticos, informou aos presentes da conclusão 
do (re)cadastramento dos membros em cada um dos Núcleos Temáticos, assim como 
reiterou aos presentes os pedidos para desenvolverem material acadêmico, artigos de 
conteúdo jurídico em geral e, também, para organizarem uma agenda ativa de eventos 
para o segundo semestre de 2022. O Coordenador dos Núcleos Temáticos 
comprometeu-se em compartilhar sucessivamente com os respectivos Coordenadores 
de Núcleos Temáticos a lista dos membros recadastrados para que sejam estabelecidos 
mecanismos eficientes de interação, tais como e-mails e grupos de WhatsApp. 3) 
Outras Contribuições. Com palavra, o Dr. Vicente Bagnoli concedeu a oportunidade 
aos membros do COJUR para que debatessem os principais assuntos da ordem do dia 
e, nada mais sendo dito, o Presidente do COJUR declarou encerradas as atividades e 
determinou ao Secretário, Dr. Afonso Lucchesi, a lavratura desta Ata, que será 
arquivada na forma do Regulamento Interno do COJUR e publicada no website da 

ITALCAM (https://italcam.com.br/cojur/atas). 4) Webinar: Cenário Político e 

Eleitoral Brasileiro e Tendências 2023. Retomou finalmente a palavra o Dr. Vicente 
Bagnoli, que abriu o webinar ao público, então conduzido pelos honoráveis Palestrantes 
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Fernanda Arbex Cecílio (Relações Institucionais e Governamentais de FPArbex 
Consultoria) e Luis Fernando Madella (Sócio-Diretor de LF Madella Comunicação – 
Assuntos Corporativos, Comunicação Corporativa, Gestão de Crises). Os Palestrantes 
discorreram e debateram sobre o Cenário Político e Eleitoral Brasileiro e as Tendências 
para o ano de 2023. Nada mais.   

 
São Paulo, 23 de junho de 2022. 
 
 
 
Vicente Bagnoli      Afonso Lucchesi 
Presidente      Secretário 
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